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CASA LEGISLATIVA  JOSE  FILCU EI FiAS

CAMARA MUNICIPAL DE XEXEU

CASA JOSH FILGUEIRAS DOS SANTOS

ATA N° 594

Aos 22 (vinte e dois) dias do mes de setembro de 2014 (dois nil e quatorze) na
sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de
Xexeu, estado de Pemambuco, as 20:00 horas, reuniu-se a camara de vereadores para a
sessao ordindria n`inero 594 (quinhentos e noventa e quatro), com a presenca dos
vereadores que comp6em esta casa.

0 Sr. Presidente vereador Flavio Rocha Peixoto, pediu a todos para ficarem de
pe e em none de Deus abriu a sessao passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da
Silva, secretario da camara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em
seguida a leitura da pauta do dia e da ata da sessfo anterior que colocada em discussao e
nao havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores, foi posta em votacao sendo
aprovada por unanim idade.

Aberto o pequeno expediente e nao havendo leitura de correspondencias nem
proposicao escrita a ser apresentado, foi feito na ocasiao a leitura dos requerimentos
escritos de niineros 031 a 040/14 dos vereadores: Jose Mauricio, Domingos Leandro,
Jos6 Jacinto, Jos6 Valdelicio e Edson Cabral, que tratam da limpeza de riacho, coleta de
lixo na zona rural, reparo de iluminapao pdblica, votos de pesar, concessao de tfulos de
cidadaos xexeuenses e recuperapao de redutores de velocidade na BR 101 em Xex6u.
Ap6s as justificativas o Sr. Presidente colocou os requerimentos em discussao, nao
havendo vereador inscrito, foram postos em votacao, sendo aprovados por unaninidade,
prosseguindo o Sr. Presidente facultou o espapo para os avisos das comiss5es e da
presid6ncia, nao havendo pronuncianento por parte dos membros das comiss6es, foi
encerrado o expediente.

Percebendo a aus6ncia de proposig6es em pauta, o Sr. Presidente dispensou a
ordem do dia e abriu o grande expediente destinado as explicag6es pessoais dos Srs.
Vereadores.

Com a palavra o vereador Jos6 Mauricio. cunprimentou autoridades e
populares, falou sobre todos os requerimentos apresentados principalmente os que diz
respeito a concessao de tfulos de cidadao xexeuense, pelo fato de que todos sao
merecedores desses tfulos e destacou o Pastor Humberto, pela sua simplicidade, falou
ainda sobre os requerimentos apresentados pelo vereador Domingos Leandro, fmalizou
falando sobre o voto de pesar pelo falecimento do jovem Gugu.

Tambem fez uso da palavra o vereador Domingos Leandro, que ap6s
cumprimentar a todos, disse que queria tao somente falar sobre os requerinentos
apresentados, poiem gostaria de apresentar futuramente outros requerimentos em
conjunto com todos os vereadores para dan tamb6m o titulo de cidadfro xexeuense ao
Prefeito Eudo e aos Deputados Clodoaldo e Joao Femando.

Nao havendo mais orador inscrito, o Sr. Presidente encerrou o expediente,
agradeceu a presen¢a de todos, convocou uma nova sessao para o dia 20 (vinte) de
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outubro do ano em curso, as 20:00 horas, no plendrio desta casa legislativa, depois

pediu a todos para ficarem de p5 e em nome de Deus encerrou a sessao.
Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretdrio da camara, lavrei a presente ata que

lida e aprovada sera devidamente assinada.

Xexeu, 22 de setembro de 2014.


